



美加墨世界杯分组抽签揭晓

没了死亡之组 我们还能看啥?

2026美加墨世界杯分组抽签揭晓,扩军后分组结果平平无奇(见下图新华社发),失去往届悬念是不争的事实。没有了死亡之组,世界杯小组赛阶段我们还能看啥?

2026世界杯首次从32队扩军至48队,分成12个小组,每组4队,各组前两名以及成绩较好的8个小组第三名一同出线。从揭晓的签位看,每组实力都比较平均,三个东道主美国、加拿大和墨西哥则避开法国、德国、西班牙、英格兰以及阿根廷、巴西等强队所在的小组,可谓皆大欢喜。欧洲区预选赛附加赛仍在进行,意大利队的结果还未出来,即便蓝衣军团最终搭上世界杯末班车,他们落位的B组中,瑞士、加拿大和卡塔尔都不算强队。

卫冕冠军阿根廷队分到了理想的小组,同组的奥地利和阿尔及利亚均是久违决赛圈的队伍,约旦队更是经验寥寥。西班牙队同样烧了高香,除了实力下滑、内讧不断的乌拉圭队外,沙特队和佛得角队也很难构成真正威胁。

实力最为接近的,可能是F组的荷

GROUP A	GROUP B	GROUP C	GROUP D
MEXICO	CANADA	BRAZIL	USA
SOUTH AFRICA	WINNER PLAY-OFF A	MOROCCO	PARAGUAY
KOREA REPUBLIC	QATAR	HAITI	AUSTRALIA
FIFA	SWITZERLAND	SCOTLAND	WINNER PLAY-OFF C
GROUP E	GROUP F	GROUP G	GROUP H
GERMANY	NETHERLANDS	BELGIUM	SPAIN
CURAÇAO	JAPAN	EGYPT	CABO VERDE
CÔTE D'IVOIRE	WINNER PLAY-OFF B	IR IRAN	SAUDI ARABIA
ECUADOR	TUNISIA	NEW ZEALAND	URUGUAY
GROUP I	GROUP J	GROUP K	GROUP L
FRANCE	ARGENTINA	PORTUGAL	ENGLAND
SENEGAL	ALGERIA	WINNER PLAY-OFF 1	CROATIA
FIFA	AUSTRIA	UZBEKISTAN	GHANA
NORWAY	JORDAN	COLOMBIA	PANAMA

本次抽签并没有出现外界期待中的死亡之组,但小组赛中仍有不少看点,其中法国与挪威两队一同进入I组,意味着哈兰德与姆巴佩这一对新版足坛“双骄”将迎来世界杯的首次交锋。

从巴黎圣日耳曼转会皇家马德里后,“姆总”的状态出现一定起伏,这让人对高卢雄鸡的前景捏了把汗。过去几个赛季,哈兰德在曼城有着稳定的输出,世预赛中,哈兰德携手队友帮助挪威自1998年后再度晋级世界杯决赛圈。“老实说,我们不是热门,不具备夺冠的能力,但全队都会竭尽全力。”拿到世界杯门票的哈兰德,依旧保持

着足够的冷静,“我们的目标是给他们制造一点阻碍。”而首个被挪威缠住的强队,很有可能是姆巴佩的法国队。

新生代接班唱主角,驰骋绿茵多年的老球王也渴望在最后一次世界杯之旅上留下更多美好回忆,梅西和C罗便是个中代表。

葡萄牙的小组对手实力看起来相对有限。不过考虑到葡萄牙队在世界杯上的发挥向来不算稳定,作为队长且

地队。当时巴西队在小组赛1比2负于挪威队,如今,拥有世界级中锋哈兰德的挪威海盗今非昔比,本届世界杯换到另一组去跟法国队较劲了,这对巴西队和安切洛蒂来说是一大利好。此前两次在墨西哥举办的世界杯(1970年和1986年),冠军恰好是巴西队和阿根廷队,美国上一次举办世界杯(1994年),冠军是巴西队,这一次,是不是巴西足球冥冥中受到历史的召唤?

不过,美加墨世界杯分组虽然平淡无奇,但小组出线的排名还是藏着暗礁。按照赛制,32强淘汰赛,有些小组的交叉对阵是第一名对第二名,比如西班牙和阿根廷所在的小组在淘汰赛首轮就有交叉,如果两队中的一支落到小组第二,那么1/16决赛就将提前上演强强对话。

最后,世界杯的历史射手王会不会在本届换人?目前德国人克洛泽以16球把持这份殊荣,但姆巴佩在前两届世界杯已攻入12球。如果他和法国队能正常发挥的话,小组赛阶段就有机会改写历史。 本报记者 金雷



新老“双骄”要聚首

大概率没有下一届的C罗也不敢大意。此次,阿根廷队与阿尔及利亚队、奥地利队、约旦队分在J组,从能力上看,梅西的队伍进入淘汰赛问题不大。

如果阿根廷队与葡萄牙队均以小组头名出线,且在32强和16强比赛中顺利过关,那么两队将在1/4决赛中狭路相逢,万众瞩目的“梅罗对决”,将在美加墨世界杯的舞台上上演。

本报记者 陆玮鑫

体彩超级大乐透本周开奖结果

(三至九等奖见官网)

期号	开奖日期	开奖结果		一等奖				二等奖				销售额(元)	奖池奖金(元)
		前区	后区	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)		
25139	12月6日	08 18 22 30 35	01 04	4	9,709,642	0	---	63	276,299	15	221,039	319,213,811	830,587,732.32
25138	12月3日	01 03 19 21 23	07 11	6	7,222,472	2	5,777,977	79	205,985	14	164,788	299,205,645	795,955,875.03
25137	12月1日	07 08 09 11 22	05 11	7	6,774,667	1	5,419,733	185	64,465	64	51,572	306,419,813	784,972,571.82

这一次,国安终于争到了第

3比0战胜河南队,北京国安队昨晚在苏州奥体中心体育场,队史第五次捧起了足协杯冠军奖杯(见上图新华社发)。队长法比奥完成帽子戏法,是球队夺冠的最大功臣。

一边是希望拿下第五座足协杯奖杯、扫去国内外双线阴霾的传统豪强,另一边是提前完成保级任务,有望首次实现登顶的黑马,这场对决也是看点十足。

又一次踏入足协杯决赛场的北京国安显然有着自己的经验优势:球队曾7次入围决赛,4次登上冠军宝座。在甲A时代,球队更是创下9年5进决赛的傲人战绩。

此前比赛中,国安队中后场在面对低位防守时暴露过不少缺点,昨晚则是强化了防守强度,不仅通过多人盯防,成功限制以突破见长的阿奇姆彭,状态出色的恩加德乌更是直接化身进攻终结者,扼制了河南队的反击势头。随着河南队收紧防线让渡控球权,北京国安也没有重蹈阵地战乏力的覆辙,比赛第16分钟,达万依靠个人能力完成推进,随后法比奥抓住节奏变化抢射破门。

进入下半场,0比2落后的河南队心态明显受到影响。数据是最直观的体现:球队试图把握控球权主导比赛,控球率一路飙升,结果却是进攻组织力不从心,无效压制偏多。尤其在中场无法形成有效传递,反而被国安抓住几次反击机会。此外,他们引以为傲的定位球战术也失效,7次角球形成的威胁寥寥无几。

第77分钟,河南队将边路快马阿奇姆彭替换下场,此举引发现场球迷不解。回到替补席后,这位刚与球队完成续约的球员也不甘地抱头叹息。最终,难掩颓势的河南队败下阵来。

尽管河南队无缘夺冠,但亚军的成绩已经刷新队史足协杯最佳战绩。在全新的中超格局中,河南队在足协杯赛场进步明显。尤其在本赛季联赛最终排名第10的情况下,球队依然连胜浙江队、上海申花、成都蓉城挺进决赛,完成华丽逆袭,打破了“联赛争冠集团承包足协杯决赛”的惯例。

本赛季,北京国安曾以10胜5平的不败战绩成为半程冠军,而下半程面临多线作战,在最后阶段不敌保级而战的深圳新鹏城和青岛海牛,最终位列第四名。球队征战亚冠二级联赛,但表现低迷,1胜2平2负的糟糕成绩已无缘淘汰赛。由此一来,在中超无缘冠军,且亚冠出局后,足协杯是“最后一根稻草”,若失利将面临三大皆空局面。赛前,媒体也向代理主帅拉米罗发难,直接问亚冠赛场的失利是否会对足协杯决赛造成影响,氛围一度有些尴尬。

这也意味着,在这场足协杯决赛的备赛过程中,北京国安除了需要做具体的战术部署外,教练组和俱乐部的另外一项重要工作就是引导队员从上场比赛的阴影中走出来,这场胜利的意义也不言而喻。

2025中国足协杯决赛就此落幕,中超赛季前半程排名榜首、后半程持续低落的国安队问鼎足协杯,给本队波折起伏的赛季,画上了一个精彩的句号,由此确定获得下赛季亚冠精英联赛附加赛资格。同时,2026赛季中国足球超级杯的对阵双方也正式出炉,将由2025赛季中超冠军上海海港对阵北京国安。

本报记者 关尹